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CONSI GNA 
Relaci onado con e l  te ma BTI ,  cada grup o debe ca lcul ar  lo  q ue se  pregu nta 
en e l  e je rci c io  co rrespondi ent e.  
 
 
E j  N 1  
Se t iene  que  rea l iza r  un  BTI  para un e d i f i c io  c on  des t ino  Hote l  ub icado  en  
Com odoro  R ivadav ia  
Def ina 

  T i  o  T  c on for t  ( s i  l a  act i v idad t i ene  d i f erent es  zonas  co n d i f e rent es  
neces idades  de con fo r t  i nd íq ue las )  

  Tex te r io r   
  T  Sue lo  
  T  Loca l  NO acond ic iona do 
  D i f erenc ia /s  de  temperat ur a  I n te rna-  Ex ter na 
  D i f erenc ia /s  de  temperat ur a  I n te rna-  Lo ca l  no  a con d ic ionad o 

(s i  cons idera  que h ay  zonas d e d i f erent es  t em pera tu ras  de  con fo r t ,  haga  una 
tab la  co n los  Δ T so l i c i t ados  en cada caso)  
 
E j  N 2  
Ca lcu le  e l  coef i c ien te  de  t r ansm it an c ia  t o t a l  K  para un muro  t r ad ic iona l  de  
lad r i l los  de 20 cm  de  espeso r .  Cons ider e que  es t á  r evocado 
Jus t i f i que la  r esp ues ta  
I nves t igue  en  e l  c ód igo de  ed i f i c ac ió n de  la  C iudad de Mendoza c uá l  es  e l  K 
mín im o para m uros.  Ve r i f i qu e s i  es t e  muro  c ump le  la  normat iva.  
 
 
E j  N 3  
Ca lcu le  e l  coef i c ien te  de  t r ansm it an c ia  t o t a l  K  para un muro  t r ad ic iona l  de  
lad r i l los  de 30 cm  de  espeso r .  Cons ider e que  es t á  r evocado.  
Com pare es t e  va lo r  con  e l  K  de un  Muro de Horm igón a rm ado de l  m ismo 
espeso r  s in  r evoque .  
Jus t i f i que la  r esp ues ta  
 
 
E j  N 4  
Ca lcu le  e l  coef i c ien te  de t r ansm i tanc ia  t o ta l  K pa ra un tec ho  de una  v i v ienda,  
de l  t ipo  l i v iano  (u t i l i c e  a lgún  m ode lo  que  c ono zc a)  
Jus t i f i que la  r esp ues ta  
 
 
E j  N 5  
Ca lcu le  e l  coef i c ien te  de t r ansm i tanc ia  t o ta l  K pa ra un tec ho  de una  v i v ienda,  
de l  t ipo  de  horm igón  a rm ado  m ac izo.  
Jus t i f i que la  r esp ues ta  
 
E j  N 6  
Ca lcu le  e l  coef i c ien te  de t r ansm i tanc ia  t o ta l  K pa ra un tec ho  de una  v i v ienda,  
de l  t ipo  de  horm igón  a rm ado  a l i v ianado .  
Jus t i f i que la  r esp ues ta  
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Ej  N 7  
Ca lcu le  l as gananci as  por cargas i nter nas  par a  una  sa la  de  c i ne de  
capac idad m áx ima  8 00 personas  y  720 m 2  .  
Nec es i t a  saber  además la  ub icac ión  ge ogr áf ica  de l  c ine? ¿Por  qué?  
¿Cons ider ar ía  que  la  sa la  es tá  t o ta lm ente  o  parc ia lmen te  ocup ada? ,  o  vac ía? 
¿Por  qué?  Jus t i f i q ue .  
 
 
E j  N 8  

a )  Ca lc u le  l as  ganancia s  POR OCUPACI ÓN  p a ra  un sa lón  de f i es tas 
ub icado en la  c iudad  d e Neuquén de c apac idad máx im a 1 000 personas  y  
2500  m 2 .  

¿Cons ider ar ía  que  e  l  sa l ón  es tá  to ta lmente parc ia lmente  ocupado? ,  o  vac ío?  
¿Por  qué?  Jus t i f i q ue .  

b )  Con s iderando que  en  e l  BT tam b ién debe ca lcu lar  l a  pé rd ida  de  ca lor  por  
ven t i lac ió n,  r ea l i ce  una  t ab la  par a d i f erent es porc enta jes  de ocupac ión  
(10%,  2 0 %,  30%,  e t c)  d onde  ind ique  en  c ada  cas o c uán to  va le  l a  
gananc ia  por  ocupac ión  y  cuánt o  la  pérd ida por  v ent i l ac ión .  

 
 
E j  N 9  
Ca lcu le  las  c argas int ernas  pa ra  un  au la  d e c apac idad  m áx im a 57  per sonas .  
Cons idere que  cada  a lum no que  ocu pa  e l  au la  posee  un pc  por tá t i l .  
 
Rea l i ce  un  g rá f i co  don de ex prese Gan anc ia  por  ocupac ión en f unc ión  de las  
personas  y  t am b ién pérd ida po r  vent i lac ión  en  f unc ión  de  las  personas 
sab iendo  que  e l  au la  p er t enece  a  un  ed i f i c io  educ at i vo  de  la  c iudad  de  
Me ndoza 
 
 
E j  N 10  
Se  de be rea l i zar  e l  BTI  d e o f ic inas  adm i ra t i va s de  una em presa de  150  m 2  
I dent i f i que ,  c on  3  met ros  de a l tu ra  
En  la s o f ic i nas  t r aba ja n 25  per so nas  
Ca lcu le  e l  c auda l  necesa r io  de  ven t i l ac ión  según e l  s igu ien te  c r i t e r io  
 

cantidad de 
personas

cubaje del local por 
persona

caudal requerido

N M3/persona M3/h.p
1 3 43
1 6 29
1 9 21
1 12 15
1 15 12

actividad sedentaria

 
 
¿Qué ind ic a la  tab la?  
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E j  N 11  
Ca lcu le  l a  gananc ia  por i luminación  de  un l oca l  des t inad o a  fa rm ac ia -  
per fumer í a  d e 120 m 2 ,  cono c ien do q ue l a  d is t r i buc ión  de  i lum inac ión  es  de  35  
W /m 2  
Com pare est a  gananc ia  con  la  gananc ia  por  ocupac ión  s ab iendo que  en  e l  
l oca l  puede  h aber  has ta  15 personas  e nt re  pers ona l  y  c l ien tes  
 
 


